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ΟΝΟΜΑ:  _______________________________________________ 
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1. Στα παρακάτω τετράγωνα να χρωματίσετε: στο α΄ το 20% και στο β΄ το 30%:
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2. Γράψτε μέσα στους κύκλους την σχέση ανάμεσα στα ποσοστά τα κλάσματα και τους δεκαδικούς: 
        ποσοστό     κλάσμα            ποσοστό     κλάσμα      ποσοστό     κλάσμα
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              δεκαδικός                            δεκαδικός               δεκαδικός
3. Στην ΣΤ΄ τάξη ενός δημοτικού σχολείου φοιτούν 30 παιδιά. Αν τα αγόρια αποτελούν το 40% του συνόλου, πόσα είναι τα αγόρια και πόσα τα κορίτσια;
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

4. Να γράψετε τα παρακάτω κλάσματα και τους δεκαδικούς με μορφή ποσοστού %.
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5. Να βρείτε…

Πόσα γραμμάρια είναι το 40% του κιλού:

.................................................................................................................................................................................................................................. 
Πόσα δεκατόμετρα είναι το 7% του μέτρου:

..................................................................................................................................................................................................................................

Πόσοι άνθρωποι είναι το 25% των 1000 ανθρώπων:

..................................................................................................................................................................................................................................
6.  ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

α) Ένας έμπορος μετέφερε 3.000 αυγά. Κατά την μεταφορά τού έσπασαν το 2%. 
Πόσα αυγά τού έσπασαν;

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

β) Από τα χρήματα που πληρώνει μια οικογένεια για την ΔΕΗ, μόνο το 65% αντιστοιχεί στην κατανάλωση ρεύματος, ενώ τα υπόλοιπα είναι για διάφορους φόρους. Βρείτε πόση είναι η πραγματική κατανάλωση ρεύματος όταν ο λογαριασμός είναι 119 €.
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………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Καλή επιτυχία!    
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12ο Δημ. Σχ. Αθηνών                        16/5/2013                   Τάξη ΣΤ’

ΟΝΟΜΑ:  _______________________________________________ 

1. Στα παρακάτω τετράγωνα να χρωματίσετε: στο α΄ το 40%  και στο β΄ το 20%:

     α΄ 
[image: image6.emf]              β΄ 
[image: image7.emf]
2.  ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

α) Από τα χρήματα που πληρώνει μια οικογένεια για την ΔΕΗ, μόνο το 65% αντιστοιχεί στην κατανάλωση ρεύματος, ενώ τα υπόλοιπα είναι για διάφορους φόρους. Βρείτε πόση είναι η πραγματική κατανάλωση ρεύματος όταν ο λογαριασμός είναι 119 €.

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

β) Ένας έμπορος μετέφερε 3.000 αυγά. Κατά την μεταφορά τού έσπασαν το 2%. 
Πόσα αυγά τού έσπασαν;

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

3. Να βρείτε…

Πόσοι άνθρωποι είναι το 75% των 1000 ανθρώπων:

.................................................................................................................................................................................................................................. 
Πόσα γραμμάρια είναι το 20% του κιλού: 
.................................................................................................................................................................................................................................. 
Πόσα δεκατόμετρα είναι το 4% του μέτρου:

.................................................................................................................................................................................................................................. 
4. Γράψτε μέσα στους κύκλους την σχέση ανάμεσα στα ποσοστά τα κλάσματα και τους δεκαδικούς:

        ποσοστό     κλάσμα            ποσοστό     κλάσμα      ποσοστό     κλάσμα

              δεκαδικός                            δεκαδικός               δεκαδικός
5. Να γράψετε τα παρακάτω κλάσματα και τους δεκαδικούς με μορφή ποσοστού %.
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6. Στην ΣΤ΄ τάξη ενός δημοτικού σχολείου φοιτούν 20 παιδιά. Αν τα αγόρια αποτελούν το 30% του συνόλου, πόσα είναι τα αγόρια και πόσα τα κορίτσια;
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
Καλή επιτυχία!                  

12ο Δ.Σχ. Αθηνών             Τάξη ΣΤ’

1. Στα παρακάτω τετράγωνα να χρωματίσετε: στο α΄ το 20% και στο β΄ το 30%:

     α΄ 
[image: image11.emf]              β΄ 
[image: image12.emf]
2. Γράψτε μέσα στους κύκλους την σχέση ανάμεσα στα ποσοστά τα κλάσματα και τους δεκαδικούς:
        ποσοστό     κλάσμα            ποσοστό     κλάσμα      ποσοστό     κλάσμα


              δεκαδικός                            δεκαδικός               δεκαδικός
3. Στην ΣΤ΄ τάξη ενός δημοτικού σχολείου φοιτούν 30 παιδιά. Αν τα αγόρια αποτελούν το 40% του συνόλου, πόσα είναι τα αγόρια και πόσα τα κορίτσια;

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

4. Να γράψετε τα παρακάτω κλάσματα και τους δεκαδικούς με μορφή ποσοστού %.
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5. Να βρείτε…

Πόσα γραμμάρια είναι το 40% του κιλού:

.................................................................................................................................................................................................................................. 
Πόσα δεκατόμετρα είναι το 7% του μέτρου:

..................................................................................................................................................................................................................................

Πόσοι άνθρωποι είναι το 25% των 1000 ανθρώπων:

..................................................................................................................................................................................................................................
6.  ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

α) Ένας έμπορος μετέφερε 3.000 αυγά. Κατά την μεταφορά τού έσπασαν το 2%. 
Πόσα αυγά τού έσπασαν;


………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

β) Από τα χρήματα που πληρώνει μια οικογένεια για την ΔΕΗ, μόνο το 65% αντιστοιχεί στην κατανάλωση ρεύματος, ενώ τα υπόλοιπα είναι για διάφορους φόρους. Βρείτε πόση είναι η πραγματική κατανάλωση ρεύματος όταν ο λογαριασμός είναι 119 €.


………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

12ο Δ.Σχ. Αθηνών             Τάξη ΣΤ’

1. Στα παρακάτω τετράγωνα να χρωματίσετε: στο α΄ το 40%  και στο β΄ το 20%:

     α΄ 
[image: image16.emf]              β΄ 
[image: image17.emf]
2.  ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

α) Από τα χρήματα που πληρώνει μια οικογένεια για την ΔΕΗ, μόνο το 65% αντιστοιχεί στην κατανάλωση ρεύματος, ενώ τα υπόλοιπα είναι για διάφορους φόρους. Βρείτε πόση είναι η πραγματική κατανάλωση ρεύματος όταν ο λογαριασμός είναι 119 €.


………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

β) Ένας έμπορος μετέφερε 3.000 αυγά. Κατά την μεταφορά τού έσπασαν το 2%. 
Πόσα αυγά τού έσπασαν;

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

3. Να βρείτε…

Πόσοι άνθρωποι είναι το 75% των 1000 ανθρώπων:

..................................................................................................................................................................................................................................
Πόσα γραμμάρια είναι το 20% του κιλού: 
..................................................................................................................................................................................................................................
Πόσα δεκατόμετρα είναι το 4% του μέτρου:

.................................................................................................................................................................................................................................. 
4. Γράψτε μέσα στους κύκλους την σχέση ανάμεσα στα ποσοστά τα κλάσματα και τους δεκαδικούς:

        ποσοστό     κλάσμα            ποσοστό     κλάσμα      ποσοστό     κλάσμα


              δεκαδικός                            δεκαδικός               δεκαδικός
5. Να γράψετε τα παρακάτω κλάσματα και τους δεκαδικούς με μορφή ποσοστού %.
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6. Στην ΣΤ΄ τάξη ενός δημοτικού σχολείου φοιτούν 20 παιδιά. Αν τα αγόρια αποτελούν το 30% του συνόλου, πόσα είναι τα αγόρια και πόσα τα κορίτσια;

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

 ΒΑΘΜΟΣ























  10%





 









































 � EMBED Equation.3  ���




















   0,58
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